

南京路步行街变身电竞赛场

微雨中的世纪广场搭起露天舞台，舞台上却不是文艺表演，而是一排电竞桌椅。参赛选手们分坐两端，在比赛中披荆斩棘、一路“厮杀”战斗到底，激烈的比拼通过现场大屏实时直播，让人看得热血沸腾。7月20日至26日，南京路步行街拉开一场名为玩转“战·星世纪”的商圈电竞狂欢，为正在东拓中的南京路再添潮流底色。

青年报记者 冷梅



7月20日至26日，南京路步行街拉开一场名为玩转“战·星世纪”的商圈电竞狂欢。
受访者供图

地标联手 聚力电竞赋能商圈

作为南京路步行街首届商圈电竞活动，玩转“战·星世纪”电竞赛地点设在了上海人流量最集中的地方——南京路步行街中的世纪广场、新世界城、世茂广场以及悦荟广场。

在7月20日晚举行的开幕仪式上，观众们欣赏到一场精彩绝伦的开幕式表演，造型多变、美轮美奂的舞美设计相信会给大家留下一个深刻的印象。与此同时，王者荣耀与LOL选手代表也在开幕式上一同亮相。玩转“战·星世纪”活动将通过一个水晶球点亮仪式来宣告正式开启，一球点亮，星耀上海。

此刻，世纪广场为玩家们精心打造了三大体验区：“红白机回忆区”中魂斗罗、超级玛丽两款经典游戏带大家找回儿时的

游戏记忆，传统的红白机承载的是回不去的青春。对于热爱动感游戏的朋友们来说，“PS4动感区”带来的FIFA足球和2K篮球两款动感游戏让大家在“球场”上尽情挥洒“汗水”，尽情“秀操作”，展现超凡的球技。除此之外，“switch热血区”也是本次活动的打卡标配，健身环大冒险和健身拳击两款游戏将运动与娱乐完美结合，让人在健身游戏中收获健康。

今年3月，黄浦区宣布，年内将在世博滨江区域建成外滩国际电竞文化中心并投入使用，这将是国内单体面积最大、设施最完备的专业电竞场馆及配套配套设施。去年11月，“上海电竞·城市会客厅”落户新天地商圈，一系列电竞活动围绕产业布局持续发力。

青春向上 “第一街”锁定“后浪”

为打造一场文创与电竞赛事相结合的盛夏电竞狂欢，玩转“战·星世纪”邀请了顶尖DJ，以震撼的节奏掀起一场魔幻电音狂潮。活动上，有：筱筱、草莓等一众网红小姐姐cosplay献跳极乐净土和寄明月，养眼指数爆表。此次还有王者荣耀人气主播“上好佳”以及“一笑”现场和大家一起打水友赛，同时，还有曹英杰、成大明、毛毛现场上演Freestyle街舞，带动气氛嗨翻全场。更有特邀嘉宾毛怡楷为大家奉上超有节奏感的说唱表演，通过电竞赛事感受富有魅力的多元文化。

目前，南京路步行街东段（南京路河南路口）正在实施步行街东拓工程，不仅是物理意义上的延伸，也是全路段的品质提升和业态调整升级，预计九月完工，延伸到外滩。

南京路步行街的中段地标

是世纪广场，作为市中心难得的开放广场和露天大舞台，将要进行改造工程，以标志性、多功能性和便民性的崭新面貌让人们眼前一亮。此前，黄浦区委书记杲云曾向媒体透露，黄浦区争取在今年四季度对世纪广场启动改造，未来要将世纪广场打造成为新品首发地和网红打卡地。

上海南京路步行街投资发展有限公司相关负责人表示，玩转“战·星世纪”不仅将南京路步行街动感活力、青春向上的地标新风貌展现得淋漓尽致；同时也首次将多个商家“串联”起来形成合力，进一步吸引市民游客走进商场，释放消费力。未来，世纪广场还将推出“灌篮高手硬碰硬运动季首站”“哔哩哔哩商圈主题展”等活动，让更多年轻人来到世纪广场、喜欢世纪广场，让这里成为新的“网红”打卡地。

■年轻态

2020年闵行区青年创业英才训练营启动 这些青年创业者朝气蓬勃能量满满

青年报记者 杨力佳

本报讯 近日，“2020年闵行区青年创业英才训练营”启动仪式在闵行区莘庄工业区举行，此次训练营以“‘千帆竞发、百舸争流’奋楫闵行青年创新创业新征程”为主题。

“闵行区青年创业英才选拔计划”在区委组织部指导下，由团区委牵头，联合区委组织部、区经委、区科委、区人社局等部门共同实施，凝集了一批重点产业发展所需的青年创新创业人才，成长了一批在业内已具有相当竞争力的青创企业，今年已经迈入了第5个年头。据悉，本次训练营自4月启动申请以来共收到来自110多家青年企业的英才申请，人数与规模均超过历届。经过全面、严格、审慎的初审，共遴选出40位青年企业家作

为本次训练营的学员，开始为期近2个月，以集中学习、现场教学、私董会、商战模拟等形式，进行能力提升、财务融资、团队建设、路演技巧等项目培训。

“从行业来看，新一代信息技术和科技服务占据了一半以上，这其实也是闵行青年创业产业分布的一个缩影。”共青团闵行区委员会组织联络部负责人闻慰介绍道，“这些学员的平均年龄在38周岁，年纪最小的才26岁，这些青年创业者，朝气蓬勃，能量满满。”

出生于1994年的王元凯就是其中一位。毕业于东北农业大学生物科学专业的他，第一份工作就是在漕河泾浦江高科技园生物医药产业基地里的一家公司，两年后，他与志同道合的合伙人一起创立了上海晨晔生物科技有限公司。“毕业四年来，

我一直坚持学以致用，这次疫情，对于医疗又提出了更高的要求，希望通过自己和伙伴们的不懈努力，能够为人类大健康做出我们这一代年轻人的贡献，这是我创业的初衷。”

创业是一条艰难而漫长的旅程，需要锲而不舍、“单打独斗”的精神，也需要彼此扶持、“抱团取暖”的伙伴。刚参加完第一阶段训练营的王元凯表示，通过这样的平台，不仅可以聆听到平日里很少有机会可以近距离接触的大咖导师授业解惑，进行商战模拟，而且还可以结识很多同样在闵行拼搏奋进的青年朋友，这些都是非常宝贵的际遇：“无论是同行还是跨行，大家都开诚布公地交流彼此在创业过程中的困惑，相互出点子，分享成功经验，干货满满，受益匪浅。”



革命烈士诗赏诵让“四史”学习“声入人心”

青年报记者 陈晓颖

本报讯 在日前由上海市干部培训中心主办的“在烈火中永生——革命烈士诗歌赏诵”活动中，通过情景朗诵与专家专题讲座相结合形式，开展了一堂“声入人心”的“四史”学习教育活动。

活动伊始，上海市干部培训中心员工与播音主持专业教授先后上台，接连诵读了6首革命烈士诗作。上海文史馆诗词研究社特聘研究员、复旦大学《诗经》丛刊执行主编胡中行教授从诵读作者生平、诗歌体裁、寓意、表达思想和体现的时代精神等角度，生动讲述这些革命诗歌背后鲜为人知的先烈故事。

这次“四史”学习是一场别开生面的集现场讲授、诗词吟诵及学员互动为一体的情景互动式教学。“我们选取了在上海工作过战斗过的多位革命烈士的诗词，通过诗词品读，深入了解烈士生平，从而汲取精神力量、汲取经验智慧、汲取坚守人民立场的定力。”上海市干部培训中心主任缪婷婷介绍了活动主旨后，带头吟诵了《重读革命烈士诗抄》，并与学员们共同从诗歌入手，以声为媒，了解先烈事迹，走心学习“四史”。据介绍，参与诵读的学员代表们为能高水平地诵读诗歌，多方查找史料，深入了解革命烈士的生平事迹，反复诵读练习，体会革命先烈的深沉家国情怀。

瞿秋白就义之从容，“骨头烧成灰，邓中夏还是共产党员”的真信笃行，“死可以，变节是不可能



上海市干部培训中心主办的“在烈火中永生——革命烈士诗歌赏诵”活动。
青年报记者 陈晓颖 摄

的”忠诚杨鲍安，气吐山河的豪迈气概充盈在课堂间；上海视觉艺术学院播音主持专业田奇慈教授受邀在活动现场声情并茂地诵读了殷夫的《别了，哥哥》，情景式地表达了殷夫和哥哥兄弟间的手足深情，更彰显了无产阶级先驱者与旧阶级决裂的决心，将整堂赏诵课推向了高潮。

在鲜活的党史教育课程中，听声音、学故事，切身感受革命先烈对中国共产党及党的事业的坚定信仰和忠诚奉献，学员们课后反馈：“诵读后已有了强烈的带入感，经过专家分析背后的故事，我们更能切身体会到先烈们的精神内核。”

生动的赏诵课结束后，市干部培训中心趁热打铁，将学习课堂反转为“四史”教育教学研讨会现场，课程品质如何再提升？细节上如何精进？活动形式可否继续延伸？是否有可能通过线上学习辐射课程影响力？各方

建议得到了关注。

上海市干部培训中心作为本市老牌文明单位，正积极争创全国文明单位，创建中坚持发挥文明单位的示范引领作用，将“四史”学习教育作为今年培训工作的重要内容，不断挖掘精彩内容和创新授课形式，先后邀请赵启正、朱晓明等浦东开发开放的亲历者在“双休日专题讲座”上讲授《站在地球仪旁思考浦东——对话赵启正》《转型与创新》等专题，讲座采取了知名主持人秦畅与嘉宾对话访谈的形式，并在线直播扩大受众面，参训学员扩大到了上海对口支援地区的干部，反响积极热烈。据悉，市干部培训中心将继续打磨《革命烈士诗歌赏诵》一课，在后续组织的干部培训中进一步开展，还将制作视频课件在线传播红色声音的力量，也将为其他有意向开展“四史”有声学习的单位提供支持服务。